



ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ



В День учителя студенты традиционно встречают наших педагогов на входе в техникум: с музыкой, поздравлениями и подарками.

В этом году педагогам вручали поздравительные открытки и вкусные аскорбинки— укреплять иммунитет. Ведь главное, чтобы преподаватели были здоровы, тогда и учебный процесс будет идти строго по плану!

Праздничный концерт ребята подготовили онлайн и разместили в официальной группе техникума в социальной сети Вконтакте: пели, танцевали, играли на скрипке. Для этого им пришлось по очереди приходить в актовЫй зал для видеосъёмки номеров.

А ещё студенты записали импровизированное поздравление для педагогов: снимали в коридорах, актовом зале, учебных кабинетах и кабинетах заместителей директора—везде, куда смогла пробраться их видеокамера. И в очередной раз доказали, что выход можно найти из любой ситуации.

